

“郑州都市区人居组团发展报告”系列报道

黄卿

上街赢得可持续发展的竞争力。和服务业并重转型。加重发展服务业，为我们的产业要以工业为主，向工业

刘社

以职业教育推动上街产业发展的同时，职教城将是郑州都市区建设蓝图的亮点，以职教城为主，这对提升郑州都市区建设的品位，增加郑州城市特色起积极作用。

赵进京

上街区委、区政府为广大企业创造了非常好的环境和帮助，作为河南房地产业商会，应该尽快加入到上街的人居建设当中。

高国安

设无疑是给了亚星一个绝好的发展契机。个机遇升华自己，而「郑州宜居职教城」的规划建设亚星目前正在经历经营模式的转变，需要一

郑州都市区上街「宜居职教城」人居组团发展报告

上街突围

陈剑

要通过BOT、BOO(城市运营模式)的方式加快上街基础设施建设，在整体建设方面要多种业态并存，商业配套、医疗、保障房等也要同步进行。

她，是郑州六个市辖区中位置最特别的一个，她，与郑州城区隔市相望，她，又被称作郑州市的西花园；这里的产业科技相当发达，人均地区GDP、人均地方财政预算收入等多项指标居全省县区首位；

在郑州都市区“组团发展、产城融合”的规划蓝图下，上街西南部以“宜居职教城”的全新组团形式出现；面对“一年成名，三年成形，五年成城”的发展要求，面对打造中原地区规模最大的国家职教改革试验区的目标，上街如何寻找它的突围之路，今天我们一起关注……

交通突围

位于郑汴洛产业走廊黄金分割点的上街，东距郑州主城区20公里，西距洛阳80公里，310国道、连霍高速、郑西客运专线等贯穿全境，南水北调临区而过，即将开工的郑上快速通道，将为上街的交通便利再加一把力。

人居突围

亚星江南小镇、建业森林半岛等高品质楼盘引领人居风尚，星河群岛项目落户上街，随着五云山·中国山地生态公园建设，将把上街南部打造成中部地区最具规模和特色的山地休闲运动公园。

资源突围

上街运用“校城融合、校企融合、校居融合、产学研融合”的职教发展理念，实施“政府统筹、学校主体、市场参与、资源共享”的开发建设模式，建设成为集教育与就业双赢、居住与创业共生、产业与城市互融的生态型、复合型新城。

产业突围

上街率先走上“产城融合”路线，产业基础雄厚。经过多年的发展，形成了装备制造、铝、新材料三大主导产业，形成了“一区三园”的工业发展格局，入驻企业突破160家，2010年销售收入突破150亿元，产业集聚拉动效应日趋显著。

生态突围

面积达11平方公里的五云山生态资源丰富，野外拓展等特色运动项目都在这里安家落户；汜水河穿境而过，年过境水量约1.3亿吨，欲打造郑州西部“水上运动之城”。主城区已形成“四园、三场”的游园格局，全区人均公共绿地面积达12平方米。

